

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 31 ianuarie 2019, ora 10⁰⁰.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, doamnelor și domnilor, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, prima ședință ordinară din acest an. Cu această ocazie vreau să vă mulțumesc dumneavoastră, colegilor consilieri județeni, pentru anul petrecut împreună 2018 în aceste ședințe de Consiliu județean. Vreau să mulțumesc celor care au fost prezenți la ședințele noastre, presei, care a reflectat activitatea noastră și tuturor celor care au fost interesați sau ne-au ajutat să ducem la îndeplinire proiectele pe care le-am votat. Tuturor vă adresez gândurile mele bune, urări de sănătate deplină, un an 2019 în care să primiți numai vești bune și îl rog pe bunul Dumnezeu să vă dăruiască zâmbete în fiecare zi și mulțumire pentru ceea ce sunteți, pentru ceea ce face și pentru grija pe care o poartă celor dragi dumneavoastră. O să începem ședința noastră ca de obicei, să spunem "La mulți ani!" celor care, de când nu ne-am mai văzut, de un an, și-au sărbătorit ziua de naștere. Vreau să îi transmitem urările noastre de bine, multă sănătate și tot ce își dorește pentru dumnealui, pentru cei dragi și pentru familie colegului nostru, domnului consilier județean Persu Dumitru, care pe 26 ianuarie a împlinit o vârstă! La mulți ani! Vreau să vă spun că o să îi ofer domnului Persu o sticlă de vin pe care scrie "100 de ani de vin vâlcean". Este o crâmpoșie de-a noastră, un vin care se face numai aici la noi în Vâlcea. De asemenea, vreau să îi urăm "La mulți ani!" domnului vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, Valer Tudor, care pe 15 ianuarie a împlinit o frumoasă vârstă. Evident și dl.vicepreședinte primește tot "100 de ani de vin vâlcean". La mulți ani!

Dna.Ciocan Vetuța – Domnule președinte, momentul nu s-a încheiat, lista continuă. Pentru că în luna ianuarie a fost și ziua dumneavoastră, vrem să vă mulțumim cum se cuvine, să vă spunem "La mulți ani!". Să știți că m-am gândit mult ce să aleg și am ales două simboluri ale județului Vâlcea, dar care au penetrat omenirea. Am ales săculețul de Vaideeni, pe care fiii Vaideenilor îl plimbă prin toată lumea, indiferent la ce se duc și în interior, special făcut pentru dumneavoastră, am ales ceramica de Horezu. Nici nu puteam să vin cu altceva. Se spune că atunci când se naștea cineva, trebuia să fie în spălat prima dată cu

apă din cană nouă, din ulcică nouă. Eu asta v-am adus și să fie tacâmul complet și o farfurie. Este munca ceramiștilor din Horezu, pe care îi prețuim foarte mult și care vă transmit "La mulți ani!".

DI.Rădulescu Constantin - Mulțumesc frumos! Este într-adevăr un dar de suflet.

DI.Folea Gheorghe – Domnule președinte, vă urez "La mulți ani!" în numele meu și al grupului de consilieri județeni ai Partidului Național Liberal.

DI.Păsat Gheorghe – Noi nu știm.

DI.Folea Gheorghe - Așa cum și dumneavoastră ne felicitați în fiecare an, în fiecare lună, mi se pare normal ca și noi să vă felicităm în luna ianuarie când ați împlinit frumoasa vârstă de ...

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc mult!

DI.Păsat Gheorghe – Noi nu știm, este în nume personal.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Păsat, mulțumesc frumos pentru dovada de gentilețe și pentru dovada, până la urmă, de prietenie pe care mi-ați arătat-o. Am înțeles că ați dorit să faceți observația că nu știați nimic despre acest cadou, dar eu totuși vă mulțumesc. Sunteți de o eleganță desăvârșită și nu aveți pic de răutate în dumneavoastră! Stimăți colegi, o observație înainte de a începe ședința. Mulțumesc foarte mult pentru cadouri tuturor. Da, într-adevăr, portul de Vaideeni, sunteți aici colegi care v-ați îmbrăcat cel puțin o dată în costum popular, iar costumul popular și cămașa de Vaideeni conține și are printre modelele cu care este cusută, Sfânta Cruce. Să dea Dumnezeu ca Sfânta Cruce să ne ocrotească pe toți și pe vâlceni și pe toți cei cu care vom interacționa în acest an. Cu aceasta mergem mai departe. Doamna secretar al județului, vă rog să îmi spuneți prezența.

Dna Callianu Daniela – Sunt prezenți 33 de consilieri județeni.

DI.Rădulescu Constantin – Deci, sunt 33 consilieri județeni prezenți, nu absentează nimeni. Stimăți colegi, trebuie să facem o precizare la început. Proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces – verbal; 2 informări; 1 plan; 1 raport; 22 proiecte de hotărâre și punctul „Diverse”. Știți cum este, între a face niște declarații politice și în a încerca să punctezi sau să fii depunctat politic, este o diferență destul de mică, dar trebuie să fim atenți și ce zice legea. Pentru a ne lămuri foarte clar, să nu ne trezim că facem, chiar dacă nu dă bine și trebuie să respectăm legile, pentru a nu ne trezi în vreo încălcătură, o să vă propun să retragem un proiect de pe ordinea de zi. Este vorba de proiectul de hotărâre prevăzut la punctul 21, cu majorarea indemnizației, cred că undeva aproape la 200 lei pentru administratorul special de la Societatea CET Govora, pentru că dl. Dinu Constantinescu, cu număr de înregistrare 1383 din 30 ianuarie 2019, ne-a trimis o adresă prin care încheie spunând: "să nu procedați la majorarea indemnizației cu consecința menținerii valorii acestea la nivelul stabilit prin ultimul act adițional încheiat între noi părțile la contractul de mandat". Adică nu vrea să i se majoreze indemnizația, deși efectul legii ne-a făcut să punem acest proiect pe

ordinea de zi. Doamna secretar al județului, împreună cu juriștii, vă rog ca până la următoarea ședință să studiați ce trebuie făcut, pentru că eu cred că trebuie modificat și contractul de mandat. Sunt mai multe acte care trebuie modificate. Foarte bine că renunță la cei 200 lei majorare indemnizație. Retragem acest punct de pe ordinea de zi. O să citesc pentru că trebuie cuprins în procesul verbal. Înainte de a supune la vot ordinea de zi prezentată, vă propun scoaterea „Proiectului de hotărâre privind modificarea indemnizației lunare brute a administratorului special de la Societatea CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea și încheierea actului adițional la contractul de mandat al acestuia”, prevăzut la punctul 21. Prin adresa înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr.1383 din 30.01.2019, dl.Dinu Constantinescu, administrator special al Societății CET Govora SA, a solicitat să nu procedăm la majorarea indemnizației stabilite la nivelul indemnizației vicepreședintelui Consiliului Județean Vâlcea, urmând a se păstra cuantumul indemnizației stabilit prin Actul adițional nr.1 la Contractul de mandat nr.14859 din 03.11.2017. Fac o observație aici, dna secretar al județului, să completați “după îndeplinirea condițiilor legale”, pentru că, repet, retragem acest punct, dar este posibil să trebuiască să venim în următoarea ședință să modificăm contractul de mandat. Cu observațiile prezentate și cu ce v-am spus mai devreme, cu scoaterea de pe ordinea de zi, supun la vot ordinea de zi cu modificarea prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

Punctul 1:

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 18 decembrie 2018.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? – Nu. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă cu unanimitate de voturi punctul 1 de pe ordinea de zi.

Punctul 2:

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință și până în prezent.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Punctul 3:

Planul Strategic anual referitor la obiectivele ce vor fi realizate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea și indicatorii de performanță minimali, pe anul 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Este prezent în sală domnul comisar șef Matei Ion. Dacă aveți întrebări sau observații? Dacă nu, vă mulțumim frumos pentru prezență, domnule Matei. Pofțiți să vă desfășurați activitatea, pentru că din ce aud eu, de pe la 5.30 de azi dimineață, o să cam aveți treabă. Sunt evenimente destul de neplăcute. Presa deja le-a relatat. Este nevoie de fluidizarea circulației sau chiar intervenție, pentru că sunt drumuri care au fost grav afectate de alunecări de teren, un drum comunal în Slătioara. Acum, înainte de a intra în ședință, drumul spre Schitul Pahomie este complet blocat de o stâncă și am trimis deja acolo să vedem ce putem face. Este posibil să trebuiască operațiuni de dinamitare și așa mai departe. Începe o altă parte neplăcută în această perioadă. După ce am terminat cu zăpada vin aceste probleme legate de ape. Mulțumesc, domnule Matei! Vă doresc o zi bună! Puteți să vă retrageți. Vă mulțumim pentru prezența dumneavoastră aici.

Punctul 4:

Raport privind modul de soluționare a petițiilor adresate Consiliului Județean Vâlcea și a solicitărilor privind accesul la informațiile de interes public, în perioada 01.01.2018 – 31.12.2018.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? – Nu sunt! Mergem mai departe.

Punctul 5:

Informare privind activitatea din trimestrul IV 2018 a instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, dacă sunt observații? – Dacă nu sunt observații, mergem mai departe.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de învățământ special din județul Vâlcea, pentru anul școlar 2019 – 2020.

DI.Rădulescu Constantin – Material supus dezbaterii și aprobării în comisii de specialitate. Dacă sunt observații? – Nu. Supun aprobării. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind utilizarea unor sume din Excedentul bugetului local și din Fondul de Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2019.

DI.Rădulescu Constantin – O să mă critice unii, dar o să spun în bani vechi. Este vorba despre 195 mld.lei, adică 19.557.088 lei pentru Spitalul Județean de Urgență Vâlcea. Prin votul dumneavoastră, care sper să fie unanim, primește astăzi 6,37 mld.lei pentru corp clădire RMN, adică 637.000 Ron; suma de 3.030 mil.Ron, pentru reamenajare spălătorie la Spitalul nr. 2. Am luat această hotărâre întrucât la Spitalul nr.2 există o clădire care a fost reabilitată. Compartimentarea este deja făcută. Am discutat cu cei din conducerea Spitalului și împreună am hotărât că este bine să vă propunem acest proiect de hotărâre, să facem o spălătorie așa cum trebuie de către Consiliul Județean Vâlcea, care să deservească, în condiții optime, toate unitățile spitalicești și va fi la Spitalul nr.2. Cu ajutorul lui Dumnezeu s-a scos iarăși la licitație proiectarea pentru acest spital, pentru care știți că instituția denumită Compania Națională de Investiții a alocat 422 mld.lei vechi. Termenul de deschidere este 25 februarie. De asemenea, tot la Spitalul județean trebuie să cumpărăm o trusă endoscopică urologică în sumă de 1,410 mld.lei, deci 141.000 Ron și vor mai achiziționa dumnealor cu suma de 1,19 mld.lei, adică 119.000 Ron, o masă endourologică. Pentru Spitalul de Pneumoftiziologie "Constantin Anastasatu" Mihăești, unde sunt probleme mari la drumul de acces și, potrivit estimărilor, aici trebuie să repartizăm undeva la 5 mld. lei, mai precis 522.210 Ron. Bucătăria trebuie reamenajată și trebuie să investim în Spitalul de la Mihăești și vă propunem să dăm 150.000 Ron. De asemenea, 77.000 Ron, aproape 780 mil.lei, pentru amenajare alei pietonale, parcări auto, etc și un aparat extrem de necesar "sistem de endoscopie bronșică" complet, în sumă de 2 mld. lei. Fac mențiunea că Spitalul Mihăești, ca și Spitalul Județean Vâlcea, din venituri proprii, vor continua dotarea cu aparatură și, bineînțeles, dacă va fi cazul, vom interveni și noi în limitele bugetului. Pentru Spitalul de Psihiatrie Drăgoești, acolo este o problemă pe care trebuie să o rezolvăm și vă propun să alocăm 3 mld. lei, deci 300.000 Ron pentru montare module de epurare, dar să și înlocuim căminele. De asemenea, suma de 1.5 mld.lei pentru împrejmuire teren spital și 4 mld. lei pentru execuție căi de acces spital. Direcției Generale de Asistență și Protecția Copilului vă propun să acordăm 373 mil.lei vechi. Este vorba de bransamentul la alimentarea cu apă pe care trebuie să o facem la Căminul Lungești și trebuie să cumpărăm neapărat o mașină de gătit la Căminul Zătreni. Pentru proiecte, știți foarte bine, cofinanțări și așa mai departe, alocăm astăzi 87 mld.lei, dintre care 1,3 mld.lei pentru Cula Duca, în vederea finalizării studii și întocmire

documentație pentru a atrage fonduri să o reparăm. De asemenea, vom aloca aproximativ 78 mld.lei, deci 7.791.613 Ron, investiți în două finanțări, PNDL, venituri proprii, iar pentru CET 2, în vederea actualizării documentație, suma de 24 mld.lei vechi. Vă propun astăzi să votăm și să alocăm acești bani. Stimați colegi, dacă sunt observații? Dl. Vilcu, vă rog!

Dl.Vilcu Samoil - Domnule președinte, stimați colegi, mă bucur că sunteți atenți și suntem atenți cu infrastructura spitalelor, indiferent de unde vine. V-aș ruga, în numele meu și în numele colegilor sper, să vă gândiți și știu că ați vizitat în toamnă Clinica de Balneologie de la Călimănești, secția exterioară a Spitalului județean, să fim atenți să putem să dotăm și acolo cu aparatură, pentru că am rămas în urmă și cred că și Clinica de la Călimănești merită atenție din partea Consiliului județean, așa cum merită atenție să cumpărăm, dacă se va putea, și spațiul în speță de acolo, unde să putem să investim. Am rămas în urmă cu aparatura și dacă Consiliul județean va face un efort, ar fi binevenit pentru cei care își găsesc și se recuperează la această clinică. Vă mulțumesc!

Dl.Rădulescu Constantin - Foarte corectă observația. De altfel, vă reamintesc, stimați colegi, că avem colegi consilieri județeni care fac parte din comisia specială de negociere constituită, pentru că negociem cu proprietarii clădirii să o cumpărăm. Se vor încheia aceste negocieri și voi veni în fața dumneavoastră să vă spun unde s-a ajuns cu prețul, cam cât cer acei oameni pentru acea clădire. Evident că imediat după ce vom cumpăra clădirea, vom trece la reabilitare ei. Păcat că nu am putut să o cumpărăm până acum. Nu suntem noi vinovați, nici dumneavoastră, nici eu, pentru că asta este viața! Sunt proprietari privați. Nu s-a ajuns nici data trecută la o înțelegere cu dumnealor, căci dacă o aveam, o prindeam exact cum am prins Spitalul vechi și o făceam pe C.N.I. Nu am putut, o să o facem data viitoare și vom proceda așa cum procedăm și la Policlinică. Policlinica cu plată va intra în reabilitare anul acesta, dar nu ducem Centrul de Transfuzie Sanguină acolo cu aceeași aparatură. Voi veni și vă voi propune cel puțin 10 mld.lei vechi pentru Centrul de Transfuzii Sanguine, să le cumpărăm și aparatură dacă tot îi mutăm într-o clădire nouă. Mulțumesc frumos pentru punctul dumneavoastră de vedere! Este important, sper ca această comisie specială, care își desfășoară activitatea, să ajungă cât mai repede la concluzii, să vedem cu cât putem cumpăra, pentru că țin la preț din câte știu eu. Vă rog!

Dna.Andreianu Mihaela - Dacă tot ați adus aminte de Cula Duca aici, aș vrea să vă întreb tot aici, dacă ați prevăzut și sume pentru achiziționarea Culei Greceanu. Eu știu că o să spuneți că este în litigiu, dar cred că noi ar trebui să fim pregătiți să cumpărăm și această Culă pentru a întregi ansamblul muzeal de la Măldărești, cu atât mai mult cu cât aceasta începe să se degradeze pe zi ce trece.

Dl.Rădulescu Constantin - Din păcate, nu a început să se degradeze de acum, este de mult timp într-o degradare și este bine că ați adus în discuție.

Evident că vrem să cumpărăm această Culă Greceanu. Știu că au existat, nu numai în timpul mandatului meu, intenții de a se cumpăra, dar vreau să vă spun că una dintre preocupările mele, când am devenit președinte al Consiliului județean cu votul colegilor mei, alături de colegii mei, a fost și să găsim o formulă prin care să cumpărăm această Culă și am început discuțiile. Am să vă povestesc exact așa cum este, fără termeni pretențioși, fără soluții miraculoase. Am început discuțiile, evident prin aparatul de specialitate al Consiliului județean. Oameni buni, când eram aproape să organizăm întâlnirea și să stabilim pașii legali prin care să putem cumpăra Cula de la proprietar, ne-am trezit cu un telefon. "Eu sunt proprietarul, nu cine vine să vă spună că este" și au început să se judece între ei proprietarii. Codul Civil și toate legile din România și dumneavoastră toți de aici din sală știți că orice bun aflat în litigiu nu poate fi cumpărat. Nu doar cumpărarea a fost o problemă, ci și dreptul de preemțiune și a intrat în funcționărire, în ministere, în para ministere și prin septembrie, când era bugetul aprobat, a renunțat și Ministerul Culturii la dreptul de preemțiune. Evident că vrem și trebuie să înțelegeți că această problemă a Culei Duca, dar și a Culei Greceanu este gestionată de Muzeul județean și le-am dat dispoziții foarte clare celor de acolo să mă informeze și să facă tot ceea ce ține de ei pentru reintroducerea în acest ansamblu. Acum, doamna Andreianu, cum fac eu? Dumneavoastră ziceți că sunteți proprietar pe un teren, doamna Vetuța zice că este și dumneaei proprietară. Cui plătesc eu chirie?

Dna. Andreianu Mihaela - Proprietarului care are documente.

DI. Rădulescu Constantin - Se lucrează. Se judecă, este în proces. Asta este problema. Este un proces în curs. Juriștii și doamna secretar al județului, vă rog să accelerați acest fenomen astfel încât să avem foarte clar și vom avea, voi veni cu prevedere bugetară astfel încât chiar și în condițiile acestora destul de complicate, pentru că aici vorbim cu cătușele pe masă, nu cu alte lucruri, să putem aloca și 1 leu și 10 și 50 milioane și așa mai departe din banii statului pentru a-i da unui privat și lucrurile să fie în regulă. Eu nu mi-aș permite să vin în fața dumneavoastră, colegi consilieri județeni, să ridicăți mâna în condițiile în care legea spune că răspundeți solidar. Nu mi-aș permite, pentru că ultimul lucru pe care mi l-aș dori pentru un om, este să îi doresc rău din punct de vedere al sănătății sau al libertății. Vă mulțumesc frumos pentru observație. Vă asigur că vă voi informa și voi face tot ceea ce ține de noi legal, legat de această Culă Greceanu și le vom regla pe toate și cu chiria și așa mai departe. Eu vă mulțumesc frumos și vă supun la vot punctul 7. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin - Da dl.Folea, vă rog!

DI.Folea Gheorghe - Nu vreau să fac observație la acest proiect. Vreau să vă mulțumesc personal ca medic, în primul rând și ca membru al Consiliului de Administrație al Spitalului județean, împreună cu cei doi colegi de-ai mei, dl.doctor Neamu și dl.Zgripcea, pentru eforturile pe care le depuneți privind aparatura medicală și dotarea Spitalului Județean Vâlcea, a Spitalului Mihăești și a Spitalului Drăgoești cu tot ceea ce trebuie. Aceste programe care au fost trecute în proiectul de hotărâre le cunoșteam din data de 11 ianuarie, când, prin vocea domnului manager dr.Dan Ponoran, ne-au fost comunicate la ședința de Consiliu de Administrație și acest lucru ne-a bucurat foarte mult. Sper să mergem pe această linie în continuare și să achiziționăm aparatură așa cum ați făcut și pentru Centrul de Transfuzii și poate ne mai uităm și spre Maternitate. Probleme sunt destule, dar sunt convins că le vom rezolva. Eu vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Legat de Maternitate, trebuie să cunoască și presa și cetățenii, este o luptă fantastică cu proiectanții. Nu mai zic de executanți, dar cu proiectanții de lucrări, cu lucrări care se aduc incomplete și așa mai departe. Avem documentația completă într-un final de la Maternitate pentru că sunt foarte multe lucrări, sunt foarte mulți bani alocați de stat. Gândiți-vă acum că în Vâlcea sunt 7.450 mld.lei proiecte care trebuie făcute fizic, dar și proiectate. Maternitatea prin fonduri europene o vom reabilita, din subsol până la acoperiș, pe exterior și interior, lifturi și așa mai departe. Este o întreprindere nebunie după cum știți cu documentațiile, cu întocmirea documentațiilor și mă opresc aici, nu mai vreau să mai spun cu societățile care lucrează, dar este luptă corp la corp, la figurat vorbind. Vă rog, domnule Simion!

DI.Simion Aurel - O întrebare punctuală, domnule președinte. La Spitalul Mihăești ne propunem reabilitarea bucătăriei spre autorizare sau a sălii de mese?

DI.Rădulescu Constantin – O să scoată la licitație. Poate vine cu mai puțin și facem și economie. Evident că acestea sunt estimări. Evident că dacă apar economii, cum veți vedea la punctele celelalte, pentru că sunt convins că ați citit ordinea de zi, sunteți un om riguros, ați văzut că la anumite proiecte s-au făcut economii, pentru că am alocat noi 10 lei și s-a licitat cu 7 lei și astăzi venim și reglăm. La fel facem și la Spitalul Mihăești! Evident că directorul de la Spitalul Mihăești răspunde cu funcția pentru orice exagerare, dar vă asigur că vom avea grijă să respecte legislația întru totul. Dacă doriți să vă facă precizări este aici și vă stă la dispoziție.

DI.Simion Aurel - Nu am dubii vis-a-vis de cheltuirea banilor, ci dacă ne propunem să reabilităm bucătăria, să luăm autorizații, să facem noi mâncare sau reabilităm doar sala de mese și mergem pe catering?

DI.Lumineanu Marius - Sală de mese și mergem pe catering.

DI.Simion Aurel - Mulțumesc!

Dl.Lumineanu Marius - Sală de mese și mergem pe catering. Pentru că este prins obiectivul de mai mulți ani ca și obiectiv "bucătărie", noi trebuie să mergem în continuare cu acest obiectiv ca denumire "bucătărie", dar funcționarea va fi sală de mese și o parte birouri administrative. Se va merge pe catering, s-a făcut analiza de beneficiu. Mulțumesc!

Dl.Rădulescu Constantin – A fost punctul 7, pe care l-am votat. Trecem la punctul 8 de pe ordinea de zi.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor publice finanțate integral din venituri proprii, a numărului de personal și a fondului aferent salariilor de bază pe anul 2019 și estimările pe anii 2020-2022.

Dl.Rădulescu Constantin – Anticipiez că dl.Spiridon nu va participa la vot vota.

Dl.Spiridon Nicu – Da, domnule președinte.

Dl.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Spiridon Nicu nu a participat la vot.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind modificarea art.1, lit. „m”- anexa nr.13, la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.229 din 18 decembrie 2018, privind nivelul taxelor locale și tarifelor ce se vor aplica în anul 2019.

Dl.Rădulescu Constantin – Nu avem creșteri de taxe. Nu sunt probleme deosebite. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind atribuirea directă, pe perioada 04.02.2019 – 02.12.2019, a licenței de traseu pentru efectuarea serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate pe traseul județean 053 „Autogara Antares Transport Râmnicu Vâlcea – Frâncești – Păușești Otăsău” operatorului de transport rutier S.C. Viltrans S.R.L., declarat câștigător în urma organizării licitației electronice la nivel național din data de 07.01.2019.

Dl.Rădulescu Constantin – Observații?

DI.Simion Aurel – Este atribuire directă din moment ce a fost licitație? O întreb pe dna secretar al județului.

Dna.Calianu Daniela – Este vorba de modificarea legii. Legea nr.328/2018 stabilește în sarcina consiliilor județene atributul de a elibera licențele și de traseu astfel încât nu mai trec prin acea comisie paritară.

DI.Simion Aurel – De acord, dar nu este atribuire directă.

Dna Calianu Daniela – Așa prevedea, că îi dau direct potrivit Regulamentului.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Proiectul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisii de specialitate ale Consiliului județean. Dacă aveți observații? Dacă nu aveți observații, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului-cadru a Convenției de colaborare pentru cofinanțarea/furnizarea serviciilor sociale din domeniul protecției copilului, încheiată între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea și Fundația “Inimă pentru Inimă”.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisii de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii obiectivului de investiții „Refacere platformă drum, ziduri de sprijin și amenajări podețe pe DJ 701 D Ciunget – Latorița – Galbenu, km 0+000 – 5+500”, județul Vâlcea, aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 152 din 31 iulie 2017, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt diferențe. Aici avem o diferență de 11 miliarde lei. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii obiectivului de investiții „Refacere DJ 703 M Perișani – Cornet, km 2+800, km 3+800, km 5+200 (platformă drum și ziduri de sprijin)”, aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 153 din 31 iulie 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt. Supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii obiectivului de investiții “Reamenajare spații Școala Populară de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea”, aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.155/ 31 iulie 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice - faza Studiu de Fezabilitate, completat cu elementele specifice din Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatoriului din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind concesionarea către Societatea CET GOVORA SA Râmnicu Vâlcea și calculul redevenței minime lunare pentru bunurile aparținând domeniului public al Județului Vâlcea, în baza prevederilor Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.23 din 15 februarie 2018, privind declararea de interes public județean, a unor bunuri rezultate din investiția “Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul Municipiului Râmnicu Vâlcea pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice”.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu aveți observații, supun votului materialul.

DI.Mutuligă Florin – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Mutuligă Florin-Nicolae nu a participat la vot.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unor bunuri aferente obiectivului de investiții “Mirajul Oltului – extinderea infrastructurii turistice de agrement a stațiunii Călimănești - Căciulata”.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu aveți observații, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Serviciului Public de Turism, Agrement și Servicii a unor bunuri aflate în domeniul public și privat al județului Vâlcea, aferente obiectivului de investiții “Mirajul Oltului – extinderea infrastructurii turistice de agrement a stațiunii Călimănești - Căciulata”

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu aveți observații, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 20 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind modificarea indemnizației lunare brute a administratorului special al Societății CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea și încheierea actului adițional la contractul de mandat al acestuia.

Dl.Rădulescu Constantin – Punctul 21 a fost retras de pe ordinea de zi.

Punctul 22:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului referitor la acordarea voucherelor de vacanță pentru personalul din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 22 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 23:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Parc Ind Vâlcea SA să aprobe Actul Constitutiv al societății.

Dl.Rădulescu Constantin – Se reduce numărul membrilor Consiliului de administrație de la 5 la 3 administratori. Dacă sunt observații? – Nu. Cine este pentru?

Dl.Oproaica Alexandru – Domnule președinte, eu nu particip la vot.

Dl.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 23 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Oproaica Alexandru nu a participat la vot.

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Parc Ind Vâlcea S.A., să aprobe declanșarea procedurii de selecție pentru doi membri în Consiliul de Administrație.

Dl.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? – Nu. Cine este pentru?

Dl.Oproaica Alexandru – Eu nu particip la vot.

Dl.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 24 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Oproaica Alexandru nu a participat la vot.

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind aprobarea reluării procedurii de selecție pentru un membru în Consiliul de administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 25 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Punctul 26. Urmează vot secret.

DI.Stănculescu Victor – Să votăm și punctul 27.

DI.Rădulescu Constantin – Să votăm la pachet?

DI.Stănculescu Victor – Da.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna secretar al județului, se propune o procedură aici, să votăm simultan cele 2 proiecte de hotărâri. Avem voie?

Dna Calianu Daniela – Da, se poate vota simultan.

Punctul 26:

Proiect de hotărâre privind delegarea domnului Bobe Ion - Șef Serviciu, să exercite atribuțiile de Director al Direcției Județene pentru Protecția Plantelor Vâlcea.

Punctul 27:

Proiect de hotărâre privind reorganizarea Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism.

DI.Rădulescu Constantin – S-a pensionat dl.Popescu Horia, un specialist în domeniul mediului și al apelor. Îi mulțumim pentru activitatea dumnealui în cadrul Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea și pleacă din Comisia de urbanism. Îi dorim multă sănătate și pensie liniștită. DI. Popescu Horia se înlocuiește cu dl.Brăneț Marius din cadrul Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea. Haideți să facem buletinele de vot pentru cele două puncte și să purcedem la vot. Stimați colegi, veți primi 2 buletine de vot, iar dl.consilier județean Nicu Spiridon vă va preciza modalitatea de vot.

DI.Spiridon Nicu – Pentru punctul 26, sunt două răspunsuri „Da” și „Nu”. Cei care sunt de acord încercuiesc „Da”, cei care nu sunt de acord, încercuiesc „Nu”. Pentru punctul 27, cine nu este de acord, taie cu o linie orizontală.

DI.Rădulescu Constantin – Deci, pe buletinul de vot de la punctul 26, obligatoriu încercuieți, iar pe buletinul de vot de la punctul 27, dacă nu sunteți de acord, tăiați. Dacă sunteți de acord, îl lăsați așa.

Dl.Spiridon Nicu - Dna. Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna. Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, dl.Folea Gheorghe, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mutuligă Florin Nicolae, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Claudiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Păsat Gheorghe, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Simion Aurel - absent, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna. Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, vă rog să luați loc pentru că am un anunț foarte important de făcut. În primul rând, s-a terminat numărătoarea voturilor pentru cele două puncte. Așa cum am spus, pentru a nu crea suspiciuni și pentru a nu fi pedepsiți cei care au făcut un frumos gest și pentru care le mulțumesc colegilor din PNL, nu am putut să aduc sticla, pentru că pot face reclamă, dar este o sticlă cu o băutură fină, cei care doriți, după program, vă aștept la sediul PSD să ciocnim. Mulțumesc frumos pentru ceas. Mulțumesc pentru cadou. Este un ceas frumos. Îl rog pe dl.Spiridon să dea citire proceselor-verbale cu rezultatul voturilor.

Dl.Spiridon Nicu – Pentru **punctul 26** de pe ordinea de zi. Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 ianuarie 2019. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind delegarea domnului Bobe Ion – Șef Serviciu, să exercite atribuțiile de Director al Direcției Județene pentru Protecția Plantelor Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Ion Bobe. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi neîntrebuințate și anulate – 0; voturi valabil exprimate - 33; voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru - 33; voturi împotriva - 0. Având în vedere rezultatul votului, dl.Ion Bobe, Șef Serviciu, va exercita atribuțiile de Director al Direcției Județene pentru Protecția Plantelor Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dl.Spiridon Nicu – Pentru **punctul 27** de pe ordinea de zi. Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 ianuarie 2019. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind reorganizarea Comisiei tehnice, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Marius Brăneț. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi neîntrebuințate și anulate – 0; voturi valabil exprimate - 33; voturi nule - 0. Rezultatul votului secret

este următorul: voturi pentru - 33; voturi împotrivă - 0. Având în vedere rezultatul votului, Comisia tehnică de amenajare a teritoriului și urbanism se reorganizează prin înlocuirea domnului Horia Popescu cu domnul Marius Brăneț, reprezentant al Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc, domnule Spiridon.

Punctul 28: – Diverse.

Dna Andreianu Mihaela - Domnule președinte, pentru că în ultima perioadă am mers puțin prin teritoriu, am cules de acolo niște probleme pe care am promis că le voi aduce în atenția Consiliului județean. Mă refer aici la DJ 654 Valea Cheii – Cheia, unde s-au efectuat acum ceva timp niște lucrări de către Societatea Apavil și drumul a rămas aproape impracticabil. Oamenii de acolo sunt extrem de supărați pe această situație și poate ar fi cazul să vedem ce se întâmplă cu lucrările acolo. O altă problemă se referă la Primăria Comunei Boișoara, unde nu s-au plătit salariile de 3 luni de zile. Poate reușim să facem ceva și în sensul acesta. Mulțumesc.


DI.Rădulescu Constantin - Știi ce voiam să spun? Voiam să închei ședința și să spun că anul acesta să dea Dumnezeu să se împlinească ce scrie în Hora Unirii: "Piară dușmănia în țară". Eu aș zice că îmi doresc foarte tare că anul acesta să piară dușmănia cel puțin în această sală. Da, este o mare problemă la Cheia. Am avut 3 întâlniri cu Societatea Apavil și SC Cominco. SC Cominco sunt cei care au făcut lucrarea, iar Societatea Apavil este cea care plătește lucrarea. Nu vrei să știți cum a decurs prima întâlnire, a doua și a treia. În ultima întâlnire am reușit să-i aduc în acea stare în care să nu-și mai arunce vorbe peste masă, ba că mi-ai oprit nu știu ce garanție, ba că pentru 8000 lei m-ai încurcat, ai făcut și ai dres! Am reușit să-i aduc la un dialog civilizat. Se lucrează acum la anvelopa financiară astfel încât pe tronsonul unde se poate asfalta, să se asfalteze, pentru că pe unele zone mai sunt racorduri de făcut, mai trebuie spartă strada, mai trebuie verificat. Acum trebuie să se facă probele de presiune și așa mai departe și numai pe acele zone se poate asfalta. Am fost cel puțin de două ori acolo, am discutat cu oamenii, le-am explicat fenomenul. M-aș bucura să se uite la televizor și să afle că ne dorim ca în această primăvară, și sută la sută așa va fi, așa și-au luat angajamentul și Apavil și Cominco, în această primăvară vom începe să asfaltăm. Cred că prima porțiune are 1 km unde se va turna covor asfaltic, pentru că altfel nu are rost să spargi după aceea asfaltul. Este în atenția noastră. Lucrăm la programul RAJDP și drumul acesta, din păcate, nu putem să îl facem noi, pentru că este un contract acolo. Legat de Boișoara, am discutat cu domnul primar. Eu nu vreau să dau răspunsuri de genul "fiecare primar trebuie să știe să se gospodărească" și așa mai departe. Nu vreau să dau astfel de răspunsuri. În limita resurselor bugetare, o să venim și o să încercăm, la aprobarea bugetului,

să îl ajutăm și pe dumnealui. Sunt mulți primari care au astfel de situații, deși la sfârșitul anului trecut aproape 400 mld. lei vechi au intrat de la Guvern pe cheltuieli, inclusiv pentru cheltuieli de salarii. Mulțumesc frumos. Consider că a fost o ședință bună. Vă doresc multă sănătate și zile frumoase! Doamne ajută!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

P R E Ș E D I N T E,
Constantin RĂDULESCU

SECRETAR AL JUDEȚULUI,
Daniela CALIANU

Prenume, nume:	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Daniela Popescu Viorica Marian	Inspector de specialitate Inspector de specialitate		20.02.2019